


Dragi sudionici, dragi partneri,

Sretni smo što vam možemo poželjeti toplu dobrodošlicu na
razmjenu mladih Škole održivosti u Selcu na 

Jadranskoj obali. 

Ovaj info paket sadrži informacije o mjestu gdje ćemo se
družiti, vašem putovanju i smještaju. Učinit ćemo sve što
možemo kako bi se osjećali ugodno i sigurno. Ako imate

dodatnih pitanja, slobodno nas kontaktirajte.

Veselimo se skorom susretu!

KONTAKTI:

Aleksandra Schindler Ljutak
aleksandra@zelena-akcija.hr

+385 99 272 5223

Dora Sivka
dora@zelena-akcija.hr

+385 91 131 7037



O ORGANIZATORU

Zelena akcija (ZA) je nevladino, nestranačko, neprofitno i
dobrovoljno udruženje građana i građanki za zaštitu okoliša,
osnovano 1990.g., sa sjedištem u Zagrebu.

Svojim radom želimo doprinijeti unaprjeđenju sustava zaštite
okoliša na lokalnoj, nacionalnoj i globalnoj razini na način da
potičemo promjene kroz kampanje, nenasilne direktne akcije,
projekte, sudjelovanje javnosti u donošenju odluka i sl. 
Cilj našeg djelovanja je zaštita okoliša i prirode te poticanje razvoja
prema niskougljičnom društvu pri čemu se vodimo principima
društvene pravde i sistemske promjene. 
Najveću pažnju pridajemo aktivnostima usmjerenima na poticanje
sudjelovanja javnosti u donošenju odluka o okolišu te na
poboljšanje kvalitete života u Hrvatskoj.

Također dijelimo informacije, iskustvo i stručnost u području zaštite
okoliša drugim udrugama, pojedincima_kama, zajednicama,
školama, itd. u Hrvatskoj i šire.

Djelovanje ZA temelji se na radu volontera i volonterki, odnosno
aktivista i aktivistkinja, koje podržava profesionalni tim.

Zelena akcija je članica najveće mreže udruga za zaštitu okoliša na
svijetu, Friends of the Earth International.

Više o Zelenoj akciji pogledajte na: www.zelena-akcija.hr  



CILJEVI RAZMJENE MLADIH ŠKOLE ODRŽIVOSTI

The Story of the 1.5C limit - rješenja i priče mladih zapadnog
Balkana 

je projekt čiji je cilj prezentirati kako koristiti umjetnost i
pripovijedanje za društvenu promjenu, namijenjen svima koji
rade s mladima i organizacijama mladih o tome kako koristiti

umjetnost i pripovijedanje za društvenu promjenu, namijenjen
svima koji rade s mladima i organizacijama mladih.

Na ovoj razmjeni mladih možete očekivati puno rada u grupama,
introspektivnih vježbi, zajedničkih diskusija, radionica kreativnog

izražavanja, gledanja filmova i dijaloga, s naglaskom na
kreativno pisanje i klimatsku fikciju.



DOBRODOŠLI U SELCE

Selce je jedno od najljepših malih mjesta Jadranske obale, 
 25 km od Rijeke i 170 km od Zagreba, glavnog grada Hrvatske.

Ovo slikovito mjestašce njeguje stogodišnju turističku tradiciju
čemu, uz prirodne ljepote, čisto more i prekrasne plaže, uvelike

doprinosi blagotvorna mediteranska klima. 
Osobitost podneblja u Selcima pogodovala je razvoju lječilišnog

turizma, pa se u u mjestu nalaze uvijek rado posjećene 
Terme Selce. 

Selce nudi i brojne mogućnosti rekreacije, sporta i zabave. Osim
u vodenim sportovima, blizina Gorskog kotara nudi mogućnosti
pješačenja i planinarenja, dok prelijepe šetnice i uređene plaže

pozivaju na ljenčarenje uz more. 
Domaćini svoje goste uveseljavaju brojnim ribarskim feštama,
koncertima i folklornim nastupima uz nezaobilaznu domaću

kuhinju i vrhunska vina.



PUTOVANJE

Zemlje sudionice su: Hrvatska, Srbija, Crna Gora i 
Bosna i Hercegovina.

Dani dolaska sudionika je 2.5. 2025.
Razmjena mladih traje 5 dana od 3.-7.5.2025.

Dan odlaska je 8.5.2025.

Partnerske organizacije su odgovorne za organizaciju putovanja i
pomoć sudionicima pri kupovini karata do mjesta održavanja

razmjene mladih. 

Naravno, kod bilo koje nedoumice na samom putu, posebno kad
ste već u Hrvatskoj, slobodno nas kontaktirajte. 

Od Zagreba postoje redovne autobusne linije do Crikvenice
(autobusni kolodvor) gdje ćemo vas dočekati i odvesti do 

Hostela Karlovac u kojem ćemo biti smješteni. 



HRANA

Svi sudionici će u sklopu smještaja imati i 3 obroka dnevno u
Hostelu Karlovac. 

Hrana je veganska s vegetarijanskim dodacima kako bi bar
djelomično doprinijeli smanjenju ekološkog otiska tijekom
treninga, ali i kako bi imali priliku probati ukusnu i hranjivu

zamjenu za proizvode životinjskog podrijetla. 

Večer različitosti (Balkanska fešta)
Sudionici su pozvani prezentirati svoju zemlju, kulturu i hranu

(gricke i slatkiše;) tijekom zajedničkog večernjeg druženja.

LOKACIJA

Hostel Karlovac se nalazi par minuta od mora, u mirnom djelu
Selca na adresi: Ul. Emila Antića 69, 51260, Selce

https://www.google.com/maps/place/data=!4m2!3m1!1s0x47637beb6039c30d:0x58c0988886aa9398?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111


SMJEŠTAJ

Bit ćete smješteni u višekrevetnim sobama, odnosno
spavaonicama hostelskog tipa, što može značiti od 2 - 5 osoba
u sobi (kreveti na kat i samostalni kreveti), ovisno o potrebama 

i dostupnosti. 
Spavaone imaju Wi-fi konekciju i dijele sanitarni čvor na istom

katu. 

Ponesite svoj pribor za higijenu te papuče za sobu i kupaonu.

KLIMA

Vrijeme u svibnju (maju) može biti jako lijepo i toplo, a sunce
jako. Zbog same blizine mora, za vrijeme pauze se stignete

okupati. Zato si ponesite kupaće kostime, papuče, velike
ručnike za kupanje, kape, šešire i kreme za sunčanje, 

odnosno sve što mislite da vam može koristiti. 

Također, u cilju smanjenja “plastičnog” otiska i povećanja
svijesti o štetnosti korištenja jednokratne plastike, molimo te da

sa sobom poneseš svoju višekratnu bocu za vodu, 
višekratnu čašu, platnene vrećice, kozmetiku i sve što ti može

služiti više od jedanput :)



DODATNE INFORMACIJE

Službena valuta u Hrvatskoj je Euro i svakako preporučamo da
novac koji će vam služiti kao džeparac promijeniti prije samog
puta. Na mnogo mjesta možete plaćati i kreditnom karticom, 

a o uvjetima plaćanja provjerite sa svojom bankom prije 
samog puta.



Veselimo se vašem
dolasku!


